
アンケート調査結果（六実駅周辺地区近郊にお住まいの方対象）

属性
人数 割合

アンケート総数 92
男 29 32%
女 61 66%
不明 2 2%
20歳未満 2 2%
20代 11 12%
30代 11 12%
40代 30 33%
50代 15 16%
60代 14 15%
70歳以上 7 8%
不明 2 2%
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■利用駅と移動手段

利用駅
回答数※１割合※２

六実 72 78.3%
元山 9 9.8%
高柳 10 10.9%
新鎌ヶ谷 19 20.7%
その他（五香） 6 6.5%
※複数駅回答者11名
※回答者数（92名）に対する割合

未回答 4

移動手段
回答数※１割合※２

徒歩 64 69.6%
自転車 35 38.0%
バイク 1 1.1%
車 6 6.5%
バス 1 1.1%
その他 1 1.1%
※１　複数手段回答者12名
※２　回答者数（92名）に対する割合

未回答 2

■六実駅前のイメージ

指摘数
よいイメージ のどか 5

静かな住宅街 3
駅の利便性は向上 2
東京に近く住み良い 1

＜課題＞ 暗い雰囲気、活気がない 22
悪いイメージ 田舎、地味、古くさい 14

買い物に不便 11
寂れている 10
何もない、つまらない、用事がない 9
開発されていない、取り残されている 7
車の出入りが激しく危険、歩きにくい 7
（まちが）狭い 7
駅前ロータリーが狭い 5
汚い、きれいなイメージない 3
空き店舗が多い 2
踏切 1
死んだまち 1
駅が小さい 1
タクシーが多い 1
車が通りにくい 1

合計 102
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■Ｑ２及びＱ３　よいまちの条件と六実駅前の評価点（５点満点）

（まちづくりに求められていること） 人数 点数総計 平均点
歩行者が安全、歩道が充実 18 29 1.6
車交通の利便性、駐車場、ロータリー 14 26 1.9
バス利便性 5 9 1.8
駅（鉄道）利用の利便性 9 20 2.2
交通ルールを守る 1 2 2.0
買い物がしやすい、楽しめる、お店が豊富 28 46 1.6
雰囲気が明るい、活気がある、人が集まる 21 36 1.7
生活利便な駅前、駅前のイベント空間 6 8 1.3
（スーパーがある） 11 16 1.5
カフェなど、時間を過ごせる場所がある 5 6 1.2
駅ビル、ステーションモール 4 6 1.5
空き地のない 1 4 4.0
公園、みどりの充実 14 32 2.3
静かな環境、落ち着き 5 24 4.8
高齢者が安心してすめる 5 8 1.6
若者が多い 1 3 3.0
教育の場所が多い 1 3 3.0
働ける場所が多い 1 1 1.0
統一感のある街並み、景観 5 10 2.0
安全、安心、治安がよい 34 96 2.8
駅前に交番がある 2 2 1.0
助け合い、ふれあい、コミュニティがある 15 47 3.1
街の灯りが明るい 8 17 2.1
きれい、清潔 4 11 2.8
バリアフリー 2 6 3.0
地域活動が活発、イベントが多い 5 17 3.4

■Ｑ２及びＱ３　よいまちの条件と六実駅前の評価点（５点満点）　年代別内訳

（まちづくりに求められていること） 人数 点数総計 平均点 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 不明

歩行者が安全、歩道が充実 18 29 1.6 1-1 1 1 2 6 2 3 2 0 1

車交通の利便性、駐車場、ロータリー 14 26 1.9 1-2 0 3 0 4 4 2 0 0 1

バス利便性 5 9 1.8 1-3 0 2 1 0 0 1 1 0 0

駅（鉄道）利用の利便性 9 20 2.2 1-4 0 1 3 4 0 1 0 0 0

交通ルールを守る 1 2 2.0 1-5 0 0 0 1 0 0 0 0 0

買い物がしやすい、楽しめる、お店が豊富 28 46 1.6 2-1 1 2 3 10 4 6 2 0 0

雰囲気が明るい、活気がある、人が集まる 21 36 1.7 2-2 1 4 2 6 4 1 1 1 1

生活利便な駅前、駅前のイベント空間 6 8 1.3 2-3 0 0 0 4 0 0 1 1 0

（スーパーがある） 11 16 1.5 2-4 0 1 0 3 3 3 0 0 1

カフェなど、時間を過ごせる場所がある 5 6 1.2 2-5 0 2 1 0 2 0 0 0 0

駅ビル、ステーションモール 4 6 1.5 2-6 0 0 0 2 1 1 0 0 0

空き地のない 1 4 4.0 2-7 0 0 0 0 0 0 0 1 0

公園、みどりの充実 14 32 2.3 3-1 1 2 2 5 2 1 0 0 1

静かな環境、落ち着き 5 24 4.8 3-2 0 2 2 0 0 0 0 1 0

高齢者が安心してすめる 5 8 1.6 3-3 0 0 0 0 1 3 1 0 0

若者が多い 1 3 3.0 3-4 0 0 0 1 0 0 0 0 0

教育の場所が多い 1 3 3.0 3-5 0 0 0 0 1 0 0 0 0

働ける場所が多い 1 1 1.0 3-6 0 0 0 0 1 0 0 0 0

統一感のある街並み、景観 5 10 2.0 3-7 1 2 0 0 1 1 0 0 0

安全、安心、治安がよい 34 96 2.8 4-1 0 3 6 13 7 5 0 0 0

駅前に交番がある 2 2 1.0 4-2 0 0 0 1 1 0 0 0 0

助け合い、ふれあい、コミュニティがある 15 47 3.1 4-3 0 1 5 7 2 0 0 0 0

街の灯りが明るい 8 17 2.1 4-4 0 2 2 3 1 0 0 0 0

きれい、清潔 4 11 2.8 4-5 1 1 0 1 0 0 0 1 0

バリアフリー 2 6 3.0 4-6 0 0 0 0 1 0 0 0 1

地域活動が活発、イベントが多い 5 17 3.4 4-7 0 0 0 4 1 0 0 0 0

■Q４　六実駅前の評価理由の傾向

1.道路、交通 ・歩行環境の向上に感心が高く、道路の危険性や不便さに対して不満が多い。年齢の高い世代の指摘が多い。
・車利用についても割りと意見が多い。来るまでのアクセス性への指摘、駐車場の要望もいくつかある。
・バス等の公共交通への意見はそれほど多くない。バス便数の増加を主に若い世代が指摘している。

2.にぎわい、商業 ・買い物ができる場所が少ない、特にスーパーなど日常的な買い物の不便さを訴える意見が多い
・まちの明るさ、賑わいを求める声も多く集まっている。内容は多岐に渡るが商業にぎわいを指摘する声が多い
　→「活気」という言葉が大変多くかかれている。人が集まる場となる、駅前のゆとり空間も指摘あり
・滞在できるまち、人と出会える・待ち合わせるまちの意見も散見される

3.生活環境、街並み ・公園設置に関する意見が最も多く、主に子育て世代の女性の意見が多い
　→公園の利用については子供の遊び場、くつろげる場所の指摘が多いが、人が集まる場としての意見もあり
・静かで落ち着きのある住環境を上げた意見は、現在の状況に一定の満足をしているものが多く、点数が高い

4.安全、やさしさ ・防犯性の高さを求める意見が各世代を通してとても多く集まっている。
　→犯罪の少なく安心して暮らせるまちとして評価点が高い方が多いが、雰囲気の暗さ等を指摘する声も多い
・地域の絆やコミュニティについてはいいイメージを持っている意見が多い。特に中間の年齢層の意見が多い

年齢階層別
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■Ｑ５　六実駅前のよいところ

カテゴリー Q２．よいまちの条件
（まちづくりに求められていること） 指摘数

歩行者が安全、歩道が充実 0

駐輪環境が充実 3
バス利便性 2
駅（鉄道）利用の利便性 3
交通ルールを守る

買い物がしやすい、楽しめる、お店が豊富 2

雰囲気が明るい、活気がある、人が集まる
生活利便な駅前 1
（スーパーがある）
カフェなど、時間を過ごせる場所がある
駅ビル、ステーションモール
空き地のない

公園、みどりの充実

静かな環境、落ち着き 8
高齢者が安心してすめる
若者が多い
教育の場所が多い
働ける場所が多い
統一感のある街並み、景観
安全、安心、治安がよい 4
駅前に交番がある
助け合い、ふれあい、コミュニティ 1
街の灯りが明るい 1
きれい、清潔 1
バリアフリー
地域活動が活発、イベントが多い
コンビニがある 12
パン屋がある 2
好きな飲食店がある 1
昔と変わらない、素朴、田舎、レトロ 12
ない 35

未回答（人数） 10

その他

４．みんなが仲良く安全・
安心に暮らせるまちづくり

１．道路等都市基盤強化と
人にやさしい交通環境づく
り

２．まちの活気の復興と、
生活利便向上を目指すま
ちづくり
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